

春去夏來，二十八年匆匆過： 對教育職志的一些隨想

董國樑老師¹

炎夏來了！早上滂沱大雨，忽又火傘高張，熱浪迫人，心情鬱悶，呆坐書桌遠眺，細味廿年前舊照，盡是一番滋味湧心頭。

驀然回首九四年炎夏，田中六君子因緣際會，於天南地北相聚於長沙灣田氏大廈，由陳校長帶領，共同擘畫田家炳中學之創建，無論辦學宗旨、培育理念、課程發展等鴻圖宏願，以至具體微細如「嚴謹而愉快的校園生活」等冀盼、排隊、早會、周會及生活教育等安排，皆透過漫長會議，同建共識，衷誠推行，果效立竿見影，深得學生及家長認同，而筆者與田中之情亦幡然而生。

閉目回憶，時汲汲然受教於陳校長之情，開會通宵達旦之景，聯手並肩奠立田中程門立雪之盛者，仍歷歷在目。

光陰飛逝，廿載戛然而去。田中六君子亦各散東西，各人在生命不同的階段中繼續默然工作、生活，共同完成天父美好的計劃。值得肯定及珍惜的是在歷史某個交匯點和坐標上，諸君共同遇上，並共同尋夢及「圓」夢。

夢者，何事也？

一言以蔽之，為莘莘學子提供優質教育，盼望田中諸生他日進則學(業)事(業)有成，回饋母校及師弟妹、造福社會、國家及民族；退則踏踏實實，修身齊家，成為一位終身學習者，實踐「樂、善、勇、敢」的教育改革理想。

盼田中諸生咀嚼學校奠立之美意，共同努力，活出田中人的真諦。共勉之！

註：

¹ 董國樑老師，田中創校老師，服務田中九年，期間擔任學生事務主任、教務主任及總務主任。離任後，董老師仍關愛田中，03年至今，一直捐助天虹獎學金，頒予高中成績優異學生，鼓勵同學力爭上游。